8°Basico Biologia

SISTEMA RESPIRATORIO

e Ejercicios

1. Al aumentar la presion intratoraxica puede ocurrir que:
A) suceda la inspiracion.
B) los muasculos intercostales estan contraidos.
C) el volumen intratoraxico esta aumentado.

D) el diafragma esta contraido.

2. ¢Cual es la estructura del sistema respiratorio donde se lleva a cabo el
intercambio gaseoso con la sangre?

A) Trdquea
B) Alvéolos
C) Pulmones
D) Bronquios

3. Sial medir el diametro de la caja toracica se observa que este aumento, es
una evidencia del proceso de:

A) Ingestion.
B) Inspiracién.
C) Espiracion.

D) Digestion




4. La cantidad de oxigeno en el aire espirado comparado con el aire inspirado
es:

A) Menor
B) Mayor
C) Igual

D) Ninguna de las anteriores.

5. La cantidad de diéxido de carbono en el aire espirado comparado con el
aire inspirado es:

A) Menor
B) Mayor
C) Igual

D) Ninguna de las anteriores.

6. ¢Qué ecuacion resume el proceso de respiracion?
A) Agua + dioxido de carbono + energia — azucar + oxigeno.
B) Oxigeno + azucar — diéxido de carbono + agua + energia.
C) Dioxido de carbono + oxigeno + agua — azucar + energia.

D) Azucar + didxido de carbono + energia — oxigeno + agua.

7. Cuando respiramos, ¢,qué sucede con el oxigeno que ingresa a los
pulmones?.



Elije la mejor alternativa que representa el trayecto del oxigeno:

A) Alvéolos, capilares, vena pulmonar, corazon, arteria aorta, capilares, células del
cuerpo.

B) Vena pulmonar, alvéolos, capilares, corazon, arteria aorta, capilares, células del
cuerpo.

C) Vena pulmonar, corazon, alvéolos, capilares, arteria aorta, capilares, células del
cuerpo.

D) Corazon, vena pulmonar, alvéolos, capilares, arteria aorta, capilares, células
del cuerpo.

8. Observa el esquema:
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¢A cual sistema pertenecen los 6rganos sefialados?
A) . Al sistema nervioso.

B) Al sistema digestivo.

C) Al sistema circulatorio.

D) Al sistema respiratorio.

e Respuestas




1. D

El aumento de la presion intratoraxica determina la salida del aire ya que esta (la
presion) se hace mayor que la atmosférica. Por lo tanto lo que ocurre es la
espiracion.

2. B

El arbol bronquial esta conformado por dos bronquios cada uno de ellos se dirige a
uno de los pulmones una vez dentro se ramifican en muchos tubos méas pequefios
los bronquiolos cada uno de estos bronquiolos termina en un saco membranoso el
alveolo pulmonar es aqui donde se da el intercambio gaseoso con la sangre.

3. B

La respiracion pulmonar implica dos mecanismos: la entrada del aire en los
pulmones que implica un aumento del diametro de la caja toracica denominado
inspiracion; y la salida de aire en el proceso de espiracion.

4. A
Respuesta correcta alternativa “A”. Menor
5 B
Respuesta correcta alternativa “B”. Mayor
6. B
Oxigeno + azucar — dioxido de carbono + agua + energia
7. A

Alvéolos, capilares, vena pulmonar, corazon, arteria aorta, capilares, células del
cuerpo

8. D

Al sistema respiratorio.



